

Ангарский район может остаться без мэра

Возможно, жители Ангарского муниципального образования в скором времени лишатся возможности выбирать мэра.

Сегодня прошло внеочередное заседание думы АМО, на котором обсуждалась инициатива депутатов о внесении изменений в Устав АМО. Депутаты предлагают заменить пост мэра АМО на должность так называемого сити-менеджера, который будет заниматься думой.

Как сообщает пресс-служба администрации АМО, в результате таких изменений произойдет четкое разграничение политических процессов и хозяйственной деятельности в районе. Представительские и законодательные функции предлагается возложить на депутатов думы, персональную ответственность за принятые политические решения будут нести председатель думы и депутаты. Глава администрации (сити-менеджер) принимается на работу по контракту с думой, его действия прозрачны для всех уровней власти и общественности, он полностью удален от политических процессов.

Мэр АМО Андрей Козлов считает, что изменение схемы муниципального управления – это конкретные действия по преобразованию статуса АМО в городской округ. Андрей Козлов считает, что нововведения, касающиеся упразднения поста мэра, «позволят убрать излишнюю политизированность, прекратить политические спекуляции на теме выборов мэра Ангарского муниципального образования».

– Предложенная схема изменений позволяет сохранить все лучшее и эффективное, наработанное в муниципальном управлении и является гарантией продолжения позитивных перемен, – комментирует изменения в Устав Андрей Козлов. – Нововведения позволят убрать излишнюю политизированность, прекратить политические спекуляции на теме выборов мэра Ангарского муниципального образования. Данный вопрос будет переведен из политической плоскости в плоскость конструктивных действий. Предложенная схема муниципального управления – принципиально новая для Ангарского района, но не для страны в целом. Есть позитивный опыт подобного управления в Челябинской, Ивановской и Свердловской областях. В данном случае принцип назначения губернаторов проецируется на муниципальный уровень.

В ближайшее время по данному вопросу состоятся общественные слушания.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта